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Odpovédi piste na zvlastni odpovédni list s vasim jménem a fotografii. Pokud budete odevzdavat vice nez jeden list s feSenim, tak se na
2. a dalsi listy nezapomerite podepsat. Do zapati vsech listd vidy napiste i/N (kde i je Cislo listu, N je celkovy pocet odevzdanych list().

Otazka ¢. 1
Predpokladejte ndasledujici datovou strukturu z RPG hry,
kterou programujeme — rozhrani IEntity reprezentuje
herni postavy; tfida Item, a tfidy od ni oddédéné,
reprezentuji objekty, které mlze mit postava u sebe, a které
mohou ovlivhovat jeji vlastnosti:

public interface IEntity {
int FireResistance { get; set; }

public class Item {
public virtual void ApplyEffectsOn(IEntity e){}
}

public class Gem : Item {
public double Weight { get; set; }

}

public class FireGem : Gem {
public int Power { get; set; }
public override void ApplyEffectsOn(IEntity e)
{ e.FireResistance *= Power; }

}

public class Coin : Item {
public int Value { get; set; }

}

public abstract class CompositeItem : Item {
protected List<Item> items = new List<Item>();
public IEnumerable<Item> Content => items;
public void AddItem(Item item) { ... }

}

public class MoneyBag : CompositeItem {
public int TotalAmount { get {
int total = 0;
foreach (Coin c in items) total += c.Value;
return total;

Yoy o7

public class ItemLoader {
public List<Item> LoadFrom(TextReader r) {

}ol

(A) Trida ItemLoader slouZi k nacteni seznamu hernich
objektl z nasledujiciho textového formatu — vSimnéte si, Ze
textova reprezentace mize byt velmi specifickd pro
konkrétni druh objektu:

Gem: Weight=average

Coin: Value=2

Gem: Weight=tiny

FireGem: Weight=tiny, Power=2

MoneyBag:
Coin: Value=1
Coin: Value=5

Dakladné vysvétlete (a uvedte hrubou kostru kodu), jak
byste navrhli tfidu ItemLoader tak, abychom co nejsnadnéji
a nejefektivnéji rozsifovali Cteci algoritmus tfidy ItemLoader
o nové druhy objektll — téch budeme v aplikaci pridavat
velké mnoiZstvi.

[1 bod]

(B) Bylo by moiné prepsat tfidy CompositeItem a MoneyBag
tak, aby se nam v programu nemohlo stat, ze bychom
chybné do mésce (MoneyBag) vloZili jinou polozku nez
mince? Pokud ano, tak takové implementace napiste a
vysvétlete. Pokud ne, tak detailné vysvétlete proc.

[1 bod]

(C) Trida CompositeItem je oznacena jako abstract,
prestoze v sobé nema zadné abstraktni metody. Je takovy
zapis spravny? Pokud ano, tak vysvétlete, pro¢ zde byl asi
pouzit. Pokud ne, tak detailné vysvétlete proc.

[1 bod]

Otazka c. 2

Vsimli jsme si, Ze pokud zapomeneme na instanci tfidy
FileStream zavolat metodu Dispose, tak pFesto béiné
dojde na konci programu k samocinnému zapsani dat, ktera
zGstala ve vnitfnim bufferu FileStreamu, do souboru.
BohuzZel instance tfid StreamWriter, které FileStream
vyuzivaji, se tak jiz nechovaji — tj. pokud zapomeneme na
StreamWriteru zavolat metodu Dispose, tak o explicitné
nepropsand data prijdeme. Vysvétlete, jaky je mezi témito
dvéma tfidami rozdil, a proc€ je kazda chova odlisné. Bylo by
mozné StreamWriter ,spravit”, aby se choval podobné jako
FileStream? Vysvétlete proc.

[1 bod]

Otdazka ¢. 3
Co vypiSe nasledujici program na standardni vystup?
Detailné vysvétlete proc.

public interface I {
void m(object 0);

}
class A {
public void m(object o) {
Console.WriteLine("3.1");
J .
class B : A {
public void m(object o) {
Console.WriteLine("3.2");
J .
class C : B, I {
public void m(System.String s) {
Console.WriteLine("3.3");
Yool

class Prg3 {
public static void Main() {
Ii=new C();
i.m("Hello");
Pl
[1 bod]
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Otazka ¢. 4
Predpokladejte, Ze verze 1 knihovny X.d11 byla preloZena
z nasledujiciho zdrojového kddu:

public class X {
public static void m(double x) {
Console.Write("1");
Yool

Verze 2 knihovny X.d11 byla pfeloZena z kddu:

public class X {
public static void m(int x) {
Console.Write("2");

Yol

Aplikace A.exe byla preloZzena vici verzi 2 X.d11 z kédu:

class Prg4a {
static void f() { X.m(1); }
public static void Main() { f(); }

Rozhodnéte a vysvétlete, jaké bude chovani aplikace A. exe,
pokud se ji pokusime spustit, a vjejim adresafi bude
k dispozici jen X.d11 verze 1.

[1 bod]

Otazka €. 5
Pfedpokladejte nasledujici program:
using C = System.Console;

class Prg5 {
static void Main() {

try {
try {
throw new DivideByZeroException();
} finally {
try {
throw
new ArgumentNullException();
} catch (Exception ex1) {
C.WriteLine(ex1.GetType());
}
}

} catch (Exception ex2) {
C.WritelLine(ex2.GetType());

¥
}ol

Detailné vysvétlete, co a proc vypiSe po svém spusténi.
[1 bod]

Otazka ¢. 6
Vysvétlete, jaké jsou v C# hlavni rozdily mezi strukturami
(struct) a tfidami (class). Vjaké situaci byste pro vasi
datovou strukturu zvolili koncept struktury misto konceptu
tfidy? Detailné vysvétlete proc.
[1 bod]

Otazka ¢. 7
Co se stane po spusténi nasledujiciho programu? Vypise
néco na standardni vystup (pokud ano, tak co)? Detailné
vysvétlete proc.

class Prg7 {
static int f(int a, int b) {
return a + b;
}

public static void Main() {
int x = Ox7FFFFFFF;

int y = x;
checked {
X = 'F(X) 1);
X -=1;
y += X;
}
System.Console.Write(y);
}
}
[1 bod]

Otazka ¢. 8
Co vypiSe nasledujici program na standardni vystup?
Detailné vysvétlete proc.

abstract class A { public abstract void m(); }

class B : A { public override void m() {
System.Console.Write("8.B");

Pl

class C : B { public virtual void m() {
System.Console.Write("8.C");

L

class D : C { public override void m() {
System.Console.Write("8.D");

Pl

static class Prg8 {
public static void Main() {
A a = new D();
) ((B) ((C) a)).m();
[1 bod]



